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Kkv-k támogatása

JASMINE – Technikai 
segítségnyújtás a mikrohitelezők 
számára

A mikrohitelezés hatékony eszköznek 
bizonyult a saját vállalkozásuk alapítására 
vagy kibővítésére készülő olyan vállalkozók 
megsegítése terén, akik számára nem érhetők 
el a hagyományos banki szolgáltatások. Az 
utóbbi években a Bizottság számos olyan 
eszközt hozott létre, amelyek különböző 
módokon arra törekednek, hogy csökkentsék 
a mikrohitelek nyújtása terén fennálló 
hiányosságokat az EU tagállamaiban és 
régióiban. Ezek közé az eszközök közé 
tartozik a JASMINE (Joint Action to Support 
Microfinance Institutions in Europe – Együttes 
fellépés a mikrofinanszírozási intézmények 
támogatására Európában) is, egy kísérleti 
projekt, amely a nem banki mikrohitelezőket 
segíti abban, hogy ki tudják aknázni 
lehetőségeiket és fenntarthatóvá válhassanak.

A JASMINE különböző szolgáltatások formájában kínál technikai 
segítséget ezeknek a közvetítőknek. Ezek között említhető  
a mikrohitelező intézményi értékelése, amelynek révén 
megállapítható, hogy milyen személyre szabott képzésekre van 
szükség, továbbá a kérésre elvégzett pénzügyi minősítés.

A JASMINE olyan szolgáltatásokat is nyújt, amelyek az egész 
mikrohitelezési ágazat számára elérhetőek, például az uniós 
mikrofinanszírozási eszközökkel kapcsolatos kérdésekre  
válaszoló ügyfélszolgálatot, valamint olyan speciális  
műhelyek szervezését, amelyek kifejezetten a 
mikrohitelnyújtás terén bevált gyakorlatok terjesztését 
szolgálják.

A 2011 októberében megjelent „Mikrohitelek nyújtására vonat-
kozó európai uniós etikai kódex” mellett két további eszköz is 
gyarapítja a JASMINE keretében kidolgozott alkalmazások sorát: 
a JASMINE online, egy webalapú alkalmazás, amely segíti a po-
tenciális mikrovállalkozókat a régiójukban működő mikrohitelezők 
megtalálásában, valamint a mikrohitelezők minőségcímkéje.

Háttér
A mikrohitelezés egyre lendületesebben terjed az utóbbi években 
az Európai Unióban, és növekedése várhatóan a következő 
években is gyors ütemben folytatódik. A JASMINE-t a Bizottság 
és az Európai Beruházási Bank Csoport 2008 szeptemberében 
hozta létre az „Európai kezdeményezés a mikrohitel fejlesztésére” 
című, 2007 novemberében elfogadott közlemény nyomán. 

A témáról bővebben:

http://ec.europa.eu/regional_policy/thefunds/instruments/
jasmine_en.cfm

http://www.eif.org/what_we_do/microfinance/JASMINE/

A mikrofinanszírozáson múlhat  
a kisvállalkozások sorsa
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